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Задовољство нам је да вас обавестимо да је наша школа, у циљу 
промовисања идентитета школе, израдила виртуелну шетњу под називом 
„То смо ми“, видљиву на „Google“ и целом свету. Желели смо да на 
посебан, другачији, несвакидашњи и савремен начин покажемо где радимо 
и шта радимо, као и део активности које реализујемо. Молимо вас, 
одвојите мало времена да погледате оно што је презентовано, уђете у 
сваку просторију и, најважније, отворите сваку интерактивну тачку – 
сигурни смо да ће вам се допасти! 
  

КЛИКНИ И ПРОШЕТАЈ КРОЗ НАШУ ШКОЛУ! 

https://www.osdivci.edu.rs/
https://www.osdivci.edu.rs/virtuelna-setnja
https://www.osdivci.edu.rs/virtuelna-setnja
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Наши најмлађи суперхероји I/III –1 
У једној школи, међу клупама, свескама и бојицама, живе прави суперхероји. Они немају 
плаштове ни маске, али имају нешто много важније – добро срце, храброст и жељу да уче. 
Изнад свих њих стоји једна посебна суперхероина учитељица, Наташа Котараш. Њене 
супермоћи су стрпљење, разумевање и велика љубав према деци. Она зна како да охрабри, 
усмери и инспирише, да од малих корака направи велике успехе а од ученика праве људе!  
Поштовани читаоци представљамо вам први и трећи разред, матичне школе у Дивцима!!! 

Немања, Нина, Ивона, 
Софија, Николина и Миња 
сваког дана показују своје 

супермоћи! Храбро улазе у свет 
слова и бројева, уче како да 
буду стрпљиви, пажљиви и 

добри другари. Ово је тим који 
сваког дана доказује да је 

школа место где расту знање, 
пријатељство и машта. 

Јер највећи хероји су они 
који уче, помажу и верују у 

себе! 

Слађа, Неда, Илија, Николај и 
Матија сигурним корацима иду 
пут знања! Помажу млађима, 

преузимају одговорност и 
показују да упорност доноси 

успех. Њихове супермоћи нису 
у летењу или невидљивости, 
већ у осмеху којим бодре 
другара, у пруженој руци 

помоћи, у труду да задатак 
заврше до краја! 

Јер највећи хероји верују да 
могу више него што мисле! 
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Мали разред, велика екипа! 
Школске клупе ове године заузела је посебна екипа - њих осморо, увек заједно и спремни за 
нове изазове! Они су духовити, понекад и мало несташни а пре свега дружина за памћење! На 
часовима радознали, на одморима гласни али кад се удруже постају тим који помаже. 
Над овом дружином бди разредна Марина Обреновић. Нежна, насмејана и пуна разумевања, 
свакодневно их подсећа да су стрпљење и подршка једнако важни као и лекције из књига! 

Свако од њих је посебан на свој начин, али заједно чине разред са којима је сваки 
школски дан мала авантура. Представљамо вам ученике V разреда! 

Здраво, ја сам Дуња! Тренирам 
гимнастику, волим да читам и цртам!  Део 

сам редакције школског часописа! 

Ја сам Дијана! Волим искреност, ценим 
несебичност! Нисам љубитељ хорор 

филмова и волим кад ми је соба уредна! 

Ја сам Сара! Свирам виолину, волим 
зелену боју а омиљени предмет у 

школи ми је српски језик! 

Ја сам Теодора! Волим да цртам и гледам ТВ 
у слободно време. Тренирам кошарку и кажу 
да сам добар спортиста. Омиљена боја ми је 

наранџаста! 

Моје име је Јанко! Волим да играм је 
фудбал а омиљени предмет Немачки 
језик. Најбољи друг ми је Немања. 

Ја сам Милица! Тренирам гимнастику и 
фолклор. Омиљена животиња ми је зец а 

боја љубичаста! Део сам редакције 
школског часописа! 

Моје име је Лука! Уживам док тренирам 
фудбал. То је спорт за који мислим да је 

више од игре! Бићу професионални 
фудбалер! 

Моје име је Немања! Радујем се домаћим 
животињама, волим да проводим време 

напољу у игри! 
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Кроз разговор са наставницом српског језика... 

Добар дан наставнице! Задовољство нам је што можемо да Вас 
интервјуишемо и поставимо нека питања која досада нисмо 
могли. 
1.Можете ли се представити? 
Прво добар дан и од мене, задовољство је моје, драго ми је да 
сте баш мене изабрали... 
Како бих описала себе? Кум је имао врло лак задатак и није 
омашио моје име, као и јунаци у књигама које читате свако име 
има неку симболику. Моје име је Слађана, сматрам да сам слатка, 
способна, самостална, сликовито пишем и причам а највише 
волим посао којим се бавим! 
2.Колико дуго радите у нашој школи? 
Од 2013 године, ето скоро 13 година. За мене 13 нема лошу 
симболику, напротив. Сматрам да свака симболика крије нешто 
лепо у себи. 
3.Зашто сте изабрали да предајете баш српски језик и књижевност? 

Још као мала сам глумила наставницу, код баке у кући сам имала простор где сам се играла. Ја сам 
желела да студирам енглески језик али дан пред пријемни испит сестра ме наговори да упишем 
српски језик и књижевност како бисмо биле колегинице. Никад се нисам покајала, негујем свој 
језик и културу. 
4.Да нисте наставница којим послом бисте се бавили? 
Била бих васпитачица, радила бих свакако нешто везано за рад са децом. 
5. Како је изгледао Ваш први дан у школи? 
Имала сам велику трему, дрхтало је све у мени. Осмеси деце у учионици су ме опустили и наредни 
дан је већ било лакше. Када радиш посао који волиш ниште није тешко! 
6. Да ли имате лекцију коју највише волите да предајете? 
Да, то је лекција ''Поход на мјесец'' Бранко Ћопић. Свако од нас треба да сачува дете у себи! Дечак 
жели грабуљама да дохвати Месец, деда му не допушта а друг му је помогао. Зашто, да не растури 
дечију машту?! 
7. Имате ли неки скривени таленат? 
Волим да певам, обожавам да певам. Певала сам у хору док сам ишла у школу. Када сам са 
пријатељима често певам! 
8.Како одржавате стрпљење и добру енергију на часовима? 
Ух, тешко питање! Па имам олакшавајући фактор, а то је да радим у малој средини, са малом 
групом деце. Мислим да бих стрпљење губила да радим са одраслима, дете не може да ме 
изнервира, једноставно на децу никад нисам љута! 

За крај имате ли поруку за ученике наше школе... 
БУДИТЕ ВРЕДНИ, ЗНАЊЕ У РУКЕ! РАДИТЕ ДОМАЋИ БЕЗ ИМАЛО МУКЕ. ВОЛИТЕ 

ЈЕДНИ ДРУГЕ, СМЕЈТЕ СЕ ПУНО, БЕЗ ТУГЕ, ЗАГРЛИТЕ ЗА НОВУ ГОДИНУ НАЈБЛИЖЕ 
ВАШЕ! 

ПОГЛЕДАЈ 
ОВДЕ И ОВДЕ.... 

Питања саставила: редакција 
часописа 

Интервју води: Милица Павловић 

Снима: Дуња Ружичић 

https://www.facebook.com/reel/1698558254459387
https://www.facebook.com/reel/1698558254459387
https://www.facebook.com/photo/?fbid=2086625662080815&set=pcb.2086625838747464
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Имам право да се играм, да се смејем, маштам, стварам - и у 
бољи свет претварам! 

Дечја недеља је дугогодишња национална манифестација у Србији, 
која се одржава прве недеље октобра са циљем побољшања 

положаја деце и промоције њихових права, а обележава се од 1934. 
године. Почела је на предлог организације „Пријатељи деце 
Србије” и временом је постала модел сарадње државе и разних 

организација, фокусирајући се на право детета да одраста у здравом 
окружењу и има једнаке шансе, а 1987. је дефинисана и законом.   

Ове године 6. октобар је био дан када смо отворили Дечју недељу 
под слоганом ''Имам право да се играм, да се смејем, маштам, 
стварам - и у бољи свет претварам''! У даљим прилозима 
погледајте шта смо све занимљиво учили, радили и стварали! 

Ученици првог и трећег разреда матичне школе 
реализовали су уз помоћ мама радионицу ''Шешир 

маште''! Мале руке су вредно радиле и стварале 
најразноврсније шешире. Свако ученик је у свој шешир 

уткало део своје личности, маште и радости! 

Маријана Стојановић, 8. разред 

Трећег дана Дечје недеље у нашој школи 
реализован тематски дан под називом „Дан 
када постајем ђак“ за све ученике од 1. до 
4. разреда. 

Учитељице су реализовале занимљиве и 
креативне активности, кроз које су ученици 
учили, дружили се и подсетили на важност 
школског другарства и заједништва. Овај 
дан је протекао у радости, осмесима и 

лепом расположењу, а најмлађи ученици 
су направили своје прве кораке у свету 

знања, игре и открића! 

Дуња Ружичић, 6 разред 

Посебну радост 
донео нам је гост 
наше школе — 
учитељица Снежана 
Цветиновић из ОШ 
„Сестре Илић“ 
Ваљево, која је са 
својим ученицима 

реализовала дивну радионицу „Срећно учење 
са вилама“. Кроз маштовите и инспиративне 
активности, деца су учила како знање може 
бити занимљиво, весело и испуњено 
чаролијом. Од срца се захваљујемо 
учитељици Снежани и њеним ђацима на 
сарадњи, лепом дружењу и инспирацији коју 
су нам донели! Радујемо се будућим 
сусретима и 
заједничким 
пројектима!  
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Имам право да се играм, да се смејем, маштам, стварам - и у 
бољи свет претварам! 

Као и сваке године, током Дечје 
недеље у нашој школи реализује 

се приредба за наше најмлађе 
школарце! Добро нам дошли 

прваци, закорачите у свет школских 
чаролија са осмесима, радошћу и 
узбуђењем! У знак сећања на овај 

радостан дан ученици су посадили 
и дрво генерације! 

Ученици предшколске групе, првог, трећег и четвртог 
разреда ИО Рабровица обележили су крај Дечје недеље кроз 
активност “Маштам, дакле 

постојим”! 

  
ВИДЕО 

Завршница кроз активност „Играм, мислим, 
побеђујем“! На најлепши начин затворили 
смо овогодишњу Дечју недељу! Ученици 
првог и трећег разреда у матичној школи 

уживали су у дружењу и игри „Не љути се, 
човече“, где су кроз осмех, стрпљење и 
тимски дух показали да су прави мали 
победници. Игром смо научили да је 

најважније заједништво, поштовање и добра 
воља! 

За часопис, Славица Глишић, 7 разред 

https://www.facebook.com/reel/4094039030859258
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Школским ходницима, вести из клупе 
У нашој школи данас је свечано обележен почетак нове 

школске године химном ''Боже правде''. Посебну 
пажњу привукли су наши најмлађи ученици – прваци, 

који су по први пут сели у школске клупе. Том 
приликом добили су "Бамби" пакетиће и речи 

добродошлице од директора и својих учитеља. Нека 
школска 2025/26. година свима донесе много радости, 

добрих резултата и лепих успомена! 

Светски дан писмености 08. септембар 
У библиотеци је обележен Светски дан 

писмености у сарадњи наставнице српског 
језика и библиотекарке. Ученици од 5. до 8. 

разреда подсетили су се значаја писмености и 
различитих врста писмености, а главна тема 
ове године и на светском нивоу је дигитална 
писменост. Реализована је радионица на којој 

су ученици учили како да 
препознају праве и лажне 

информације у 
дигиталном окружењу, 

глумили су ситуације из 
дигиталног живота и у 

игри „Интернет детективи“! 

Четири ученика наше 
школе, уз пратњу 

учитељица и наставнице 
енглеског језика, 
учествовало је на 

завршној конференцији 
Erasmus пројекта 

27.08.2025. у ОШ "Андра 
Савчић", у Ваљеву. Имали су прилику да 

учествују у радионицама припремљеним на 
основу искустава стечених током стручног 

усавршавања на тему "Адаптација ученика из 
социјално - осетљивих група и ученика 

припадника мањинских група". Атмосфера је 
била ведра, испуњена узбуђењем. Ученици су 
активно учествовали, делили своје идеје и 

решавали загонетке! 

Ученици 1. 
разреда ИО 
Рабровица 

обележили су 
Светски дан 
писмености! 

Дан српског јединства, слободе и 
националне заставе обележли смо 

скупа, слога нам је друго име, вредна 
радна група. Заставе у познате боје 

бојили и срца и кругове заједно кројили.  

Шаренило рада ту је, нек се види нек се 
чује! 

Данас у школи, сви заједно, отворисмо 
недељу "Без насиља, молим 1" !

Ученици храбро кренуше путем правим, 
упознаше чланове Тима- чуваре нас 

свих. Квиз прођоше, паметно и 
спретно, о превенцији, васпитању - 
сазнања вредна и лепа. Инспекторка 
нам речи даде о вршњачком насиљу, 
како да га сачувамо и не паднемо. 

Ликовним радовима, паноима 
креативним школски простор 

улепшасмо и време едукативно 
искористисмо. Завет против насиља 
сложно положили ми, настављамо 

вредно скупа сви!!! 

Поштујем сваког човека без обзира на разлике. 
Нећу учествовати у било ком облику насиља. 
Говорим против насиља кад га приметим и 

подржавам жртве. 
Размишљам пре него што реагујем, бирам мир а 

не сукоб. 
Ширим доброту, разумевање и толеранцију. 

Будем пример другима и подстичем заједништво, 
сарадњу и пријатељство. 

Потписујем показујем да верујем у свет без 
насиља и да сам спреман да га градим, сваки дан! 

Ја потписник овог завета, обавезујем се да: 



ОЈР ''Знатижељно перо'' - страна 9 

Школским ходницима, вести из клупе 

ПОГЛЕДАЈ 

Радионица Ученичког парламента 
Чланови Ученичког парламента, имали су радионицу 

на тему „Мирно 
решавање конфликта“.  
Упознали су са појмом 

конфликта, 
разговарали о 

начинима на које се 
може решити без 

насиља и кроз игру 
улога показали како 

изгледа мирно решење 
одређених ситуација.  

Заједно смо научили 
да сваки неспоразум 
може да постане 
прилика за боље 
разумевање и јачање 
пријатељства! 

Поводом тематске недеље “Без 
насиља, молим 1!” ученици 

првог разреда у ИО Рабровица су 
демонстрирали ситуације како 

желимо и не желимо да се 
понашамо у школи и ван ње, 
потом смо помоћу вештачке 

интелигенције постали главни 
јунаци у цртаном филму (паноу)! 

26. септембар-„Језици спајају срце и ум“ ! 
Ученици старијих разреда су кроз различите активности показали 

значај вишејезичности и лепоту разноликости: правили су 
плакате и постере на различитим језицима и заставама 

исписивали слоган причали о важности познавања више језика 
преводили и певали Химну Европског дана језика, сазнали које 

су најпревођеније књиге. У активностима су учествовали ученици 
на часовима српског, немачког и енглеског језика! Како је све 

изгледало погледајте кликом на ЛИНК! 

ИО Рабровица обележила је 
Европски дан језика На часу 
енглеског језика цртали су 
заставе европских земаља и 
научили две речи знаковног 
језика: "Hello!" и "Thank you!" КЛИК 

ЈЕСЕН У ШКОЛИ! 

За часопис Маријана Стојановић, 8. разред 

https://www.facebook.com/reel/649519558211419
https://www.facebook.com/reel/824229880044951
https://www.facebook.com/reel/3253781941466043?locale=sr_RS
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ЗДРАВИ СТИЛОВИ ЖИВОТА ~ 27 - 31.10.2025. године ~ 

Првог дана ТН учитељица Марина 
Пантелић у холу школе за ученике од 1. до 
8. разреда изложила је јесење плодове под 

називом " Јесен у служби здравља". 
Радионица је реализована са циљем да 

ученици уоче значај правилне исхране и 
богатства јесењих плодова за очување 
здравља. Потом су ученици погледали 

презентацију која приказује како су облик и 
боја намирница усклађени са обликом 

одређеног органа. Једемо здраво, вежбамо, 
уживамо и учимо како да чувамо своје 

здравље. 

 

Другог дана TН за ученике матичне 
школе реализовали смо радионицу 

под називом „Зелена пијаца“. 
Избором здравих намирница, намаза, 
напитака од биља и лековитог биља у 
исхрани трудили смо се да развијамо 
свест о неговању здравих животних 
навика. Циљ радионице био је да 

ученици препознају значај 
конзумирања свежег воћа и поврћа, да 

развијају позитиван однос према 
здравим намирницама. 

Трећи дан ТН под називом „Важно је чувати 
здравље“. У сали за физичко васпитање и у холу 
школе организовани су полигони за ученике, 
наставнике и родитеље, који су кроз спортске 
активности, игру и заједништво показали да је 
брига о здрављу темељ срећног и испуњеног 
живота.  Кликом на линкове погледајте делић 
амосфере тог дана! 
 

 

 

 

ПОЛИГОН 
УЧЕНИЦИ 

ПОЛИГОН 
РОДИТЕЉИ И 
НАСТАВНИЦИ 

ЗДРАВЉЕ 
ПОЧИЊЕ 
ОД НАС 

Данас је у холу наше 
школе одржана 

занимљива и поучна 
презентација на тему 
„Утицај реклама на 

понашање у исхрани“, 
коју су припремили 

наши ученици.  
Кроз креативне примере и истраживања, 
ученици су нам показали како рекламе утичу на 
наше изборе хране и свакодневне навике. 
Поносни смо на њихов труд, креативност и 
ангажовање у промовисању здравих стилова 
живота! 

У матичној школи 
и издвојеним 
одељењима 

реализована акција 
чишћења и уређења 
школског дворишта 
и прилаза школи. 

Ученици, наставници и особље школе заједно 
су показали колико је важно бринути о својој 
околини и чувати простор у ком свакодневно 

боравимо! 

За школски часопис, Дуња Ружичић - 5.разред 

https://www.facebook.com/reel/2631127113900831
https://www.facebook.com/reel/2631127113900831
https://www.facebook.com/reel/3860678140897154
https://www.facebook.com/reel/3860678140897154
https://www.facebook.com/reel/3860678140897154
https://www.facebook.com/reel/831469499434268?locale=sr_RS
https://www.facebook.com/reel/831469499434268?locale=sr_RS
https://www.facebook.com/reel/831469499434268?locale=sr_RS
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У Рабровици је процветала радионица ''Здравље је у 
биљкама''! Мали и велики, предшколци, прваци, трећаци и 
четвртаци удружили су знање и радозналост. Кроз игру и 
стварање, открили су да се у сваком цвету, листу и зрну крије 
моћ природе моћ која чува здравље, снагу и осмех 
сваког детета.                                                                

 

ВИДЕО 

КЛИК 
ВИДЕО 

ПОГЛЕДАЈ! 

Одржан је квиз „Мисли здраво – живи здраво“, као завршна 
активност ТН "Здрави стилови живота". Ученици од 3. до 7. 

разреда показали су завидно знање о здравој исхрани, физичкој 
активности и очувању менталног здравља. Жири у саставу два 

наставника и два ученика осмог разреда имао је тежак задатак да 
изабере најбоље, јер су сви учесници били изузетни! Велика 

захвалност реализаторкама квиза, 
Марини Пантелић и Наташи 

Котараш, као и нашој директорки 
Гордани Терзић, чија је подршка допринела да овај догађај буде 

успешно реализован. Уз осмех и добро расположење, сви смо 
још једном потврдили да је здравље наше највеће богатство! 

 „Заједно и безбедно кроз детињство“  
Радионица у организацији Ватрогасне 
јединице Ваљево за ученицике 3. и 4. 
разреда, а имала је за циљ подизање 

свести о безбедности, правилном 
понашању у ванредним ситуацијама и 

значају благовремене реакције. Ученици 
су кроз занимљива предавања и 

демонстрације имали прилику да се 
упознају са радом ватрогасаца, њиховом 
опремом и важним саветима који могу 

спасити живот. Захваљујемо се 
припадницима Ватрогасне јединице 
Ваљево на сарадњи, ангажовању и 
преношењу вредних знања нашим 

ученицима. 

Учити није мука — кад се 
учи с Вуком и уз осмех“!  

ПОГЛЕДАЈ 
ОВДЕ!!! 

УЧЕНИЦИ ИЗ 
РАБРОВИЦЕ О 

ВУКУ! 

Обележили смо рођендан реформатора српског језика, 
сакупљача народног блага и великана наше културе – 

Вука Стефановића Караџића. Вукова мисао  
„Пиши као што говориш, читај како је написано“ 
 и данас нас подсећа на важност очувања језика и 

народне традиције! 

За часопис, Милица Павловић, 5. разред 

https://www.facebook.com/reel/1395186632142298?locale=sr_RS
https://www.facebook.com/reel/689365417544565/?s=single_unit
https://www.facebook.com/reel/1730852204265754
https://www.facebook.com/reel/1547158923399581?locale=sr_RS
https://www.facebook.com/reel/876242264828776?locale=sr_RS
https://www.facebook.com/reel/876242264828776?locale=sr_RS
https://www.facebook.com/reel/1862611881348843
https://www.facebook.com/reel/1862611881348843
https://www.facebook.com/reel/1862611881348843
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Европски Дан науке!  
Наставник Предраг Секулић припремио је занимљиву презентацију како би 
ученицима приближио важност науке и њених открића. Ученици су имали 

прилику да сазнају више о познатим научницима, њиховим открићима и значају 
научног размишљања у свакодневном животу. Захваљујемо се наставнику 

Предрагу на труду и инспиративном предавању које је подстакло радозналост и 
љубав према науци. 

Дан просветних радника - 7. новембар! 
Данас је у холу наше школе на посебан и свечан начин обележен Дан 

просветних радника. Ученици су показали своју захвалност и 
поштовање тако што су за сваког наставника написали лепе поруке 

пуне топлине, захвалности и осмеха. Хвала свим нашим 
наставницима што сваког дана, са пуно љубави и стрпљења, дарују 

своје знање, време!  
Ви сте инспирација нашим ученицима и најважнији део наше школске породице! 

ПОГЛЕДАЈ ОВДЕ! 

Радионица ''Заштита животне 
средине'' 

Имали смо велику част да угостимо др 
Љубицу Душков са Географског 

факултета, која је одржала изузетно 
занимљиву и едукативну радионицу на 

тему „Заштита животне средине“ за 
ученике од 1. до 5. разреда. Ученици су 

кроз разговор, примере и практичне 
активности учили о важности очувања 
природе, правилном одлагању отпада, 
рециклажи и начинима на које свако од 

нас може допринети здравијој и 
зеленијој планети. Хвала др Љубици на 

дивном дружењу. 

Иво Андрић 
13. новемба у школи смо обележили Дан 

посвећен нашем Нобеловцу, Иви Андрићу. 
Школска библиотека је била пуна знања које 
кроз историју Нобеловца веје и срца наше 

деце греје.  
Квизове савладали, слагалице и укрштенице 

решили, више знали, а мање грешили. 
Изложили цитате, пано и слику, све у част и 

славу његовом лику! 

>ПОГЛЕДАЈ КАКО ЈЕ ТО ИЗГЛЕДАЛО!< 
Радови ученика из 

Ваљевске 
Лознице↓ 

ПОСЛУШАЈ, 
КОРИСНО И 

ЛЕПО! 

АКО ТЕ ЗАНИМА 
ВИШЕ, КЛИКНИ 

ОВДЕ И 
ПОГЛЕДАЈ! 

За часопис, Маријана Стојановић, 8. разред 

https://www.facebook.com/reel/1763670624334460?locale=sr_RS
https://www.facebook.com/reel/1261702612658315?locale=sr_RS
https://www.youtube.com/watch?v=YoOBTRv71iA
https://www.youtube.com/watch?v=YoOBTRv71iA
https://www.youtube.com/watch?v=YoOBTRv71iA
https://www.youtube.com/watch?v=iEMThejdm3A
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Тематска недеља "Будимо безбедни у саобраћају" 

Глумци као учесници у саобраћају показали су да све знају. Остали су без муке решили саобраћајне 
загонетке тешке, јављали се, погађали без грешке. Млађи ђаци су велики допринос кроз цртеже и 

паное пружили и кроз креативне идеје са саобраћајем дружили. ПОГЛЕДАЈ!!!!  <<<<<<< 

„Заједно и безбедно кроз 
детињство“ 

Представници ПУ Ваљево 
одржали су предавање ученицима 
3. и 4. разреда у нашој школи.Тема 

је била „Безбедност деце у 
саобраћају“, а циљ је био да се 
ученици упознају са основним 

правилима безбедног понашања у 
саобраћају, правилним преласком 

улице, препознавањем 
саобраћајних знакова и важности 

поштовања саобраћајних правила. 

Радионица ''Електронски саобраћај'' 
Други дан ТН„Будимо безбедни у саобраћају“ у холу 

наше школе наставник Александар Жуњић 
представио занимљиву презентацију под називом 

„Електронски саобраћај“. 
Ученици су имали 

прилику да на модеран и 
интерактиван начин 

науче важне 
информације које могу 

примењивати. 

Ученици првог разреда у ИО Рабровица 
обележили тематску недељу тако што су 
глумили пешаке, возаче и семафоре како 
би на практичан и забаван начин увежбали 

правила понашања у саобраћају. 
Активност је била динамична и 
подстицала пажњу, сарадњу и 

одговорност у саобраћају. Кроз игру деца 
су усвојила важна правила и постала 

сигурнија у улози учесника у саобраћају! 

Ученици 5. разреда припремили су занимљиву презентацију и квиз кроз које су представили све оно 
што су током теме научили и на чему су вредно радили. Показали су завидно знање о саобраћајним 
правилима и важности безбедног понашања у саобраћају. Поносни смо на њихов труд, креативност и 

ангажовање као и активност свих ученика у току тематске недеље. 

Прваци у великој 
саобраћајној 
авантури! 

Данас су ученици 
првог разреда ИО 
Рабровица кроз 
игру и дружење 
упознали свет 
саобраћајних 

знакова. Након што 
су научили шта који знак значи, своје знање су 

показали у забавној активности – слагању слагалица 
саобраћајних знакова! Уз осмехе, тимски рад и много 

радозналости, наши малишани направили су прве 
кораке ка безбедном учествовању у саобраћају! 

АКО СИ ЗАИНТЕРЕСОВАН ПРАТИ ОВАЈ ЛИНК! 

За часопис, Маријана Стојановић, 8 разред 

https://www.facebook.com/reel/1385636683172341
https://www.youtube.com/watch?v=cVlNoTzlenE
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Тематска недеља ''Наши великани'' 08-12. децембар 

 Отворили смо недељу ВЕЛИКАНА који су познати са свих страна. 
Оживели смо их кроз њихове цитате и песме, показали шта свако 

дете треба да учи, а шта не сме. Учитељице су с малишанима 
сликовно представили позната имена којих толико има да би била 
мала и дупла смена. Старији ђаци дали су допринос кроз глумачки 
скеч, показали да их је вредан и далеки Беч. Настављамо и наредне 

дане у истом стилу, надјачаћемо снагом и најјачу вилу! 

Трећег дана тематске недеље  
показали смо знања спортских 

страна. Подсетили успеха и рекорда 
славних лица, потврдили знања 

вредних петица. Показали да српска 
застава спортом зрачи и само 
најбоље спортисте привлачи! 

Наши природњаци, силе које сјају, годинама 
јасно кроз нараштаје трају. У нашој је школи 

математичар Пеђа поменуо сваког, да нико се не 
вређа. Преко Тесле, Пупина, Миланковића, што 

прошлост нам красе, сетио се Предраг и 
модерне класе. Славне радиологе и докторе нове 

који кроз рад реализују све модерне снове! 

Наставница географије уз 
подршку осмака показаше 
да Србија није прича лака. 
Динариди, Шумадија, 
Војводина и Броград град 
беху предмет проучавања 
кад Цвијић беше млад. 
Дела и заслуге и даље трају, а наша деца због 
њих и о клими знају. До следеће недеље славних 
великана поздраве шаљемо са свих дивачких 
грана! 

Ученици ИО Рабровица су целе недеље радили на 
посебном пројекту посвећеном великим именима 

наше књижевности. Како је то изгледало 
>>>ПОГЛЕДАЈ<<< 

"Идеје старијих, реализују наше вредне 
руке"  

 

 

 

 

 

У духу предстојећих празника 12.12. 2025. 
реализована радионица израде 

новогодишњих украса. Радионицу је 
организовала учитељица Наташа Котараш, са 

циљем да се кроз креативан рад негују 
сарадња, заједништво и праве вредности. 
Ученици од 1. до 4. разреда, родитељи и 

колеге окупили су се како би идеје одраслих, 
уз дечју машту и труд, оживеле у чаробним 

украсима! 

За часопис, Дуња Ружичић, 5 разред 

Са великим поносом објављујемо да је ученица првог разреда матичне школе, 
Софија Мијаиловић, на ликовном конкурсу „Дечје стваралаштво 2025“ 

награђена похвалом за свој ликовни рад. Ово признање је потврда Софијине 
креативности, труда и љубави према уметности. Честитамо Софији и желимо 

јој још много радости, инспирације и успеха у даљем стваралаштву! 

https://www.facebook.com/reel/862813349481556
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Новогодишња чаролија у Дивцима 

За часопис, Дуња Ружичић и Милица Павловић, 5 разред 

Наша школа је заблистала! Испуњена 
бојама, осмесима и креативношћу, она је 
постала још лепше и пријатније место 

за учење и дружење. Захваљујући 
заједничком труду, посвећености и 

машти ученика, директора и запослених, 
наш школски простор данас зрачи 

топлином и добром енергијом. Поносни 
смо на нашу школу и све који су 

допринели да наш други дом буде овако 
леп и инспиративан. 

Новогодишњи маскенбал 
Данас је школски хол заблистао у новом лицу, 

ипуњен бојама, осмесима и маштовитим 
костимима. Сваки костим прича своју причу а 

жири је имао тежак задатак да изабере 
најуспешније! Још једном смо показали да су 
овакве активности важне за јачање заједништва, 
развијање креативности и стварање позитивне 

атмосфере у школи! 
Погледајте >>>ПРИЛОГ<<< који је снимљен уживо 

из школских ходника за Вас! 

Новогодишњи базар  
26. децембра школски ходници су били 
испуњени смехом, музиком, бојама и 
празничном чаролијом. Вредни и креативни 
ученици од првог до осмог разреда, уз помоћ 
учитеља, одељенских старешина и родитеља, 
припремили су мноштво оригиналних украса, 
поклона и слатких изненађења.  

Овом приликом наши новинари направили 
су прилог >>>ПОГЛЕДАЈ ОВДЕ<<< 

Ученици ИО 
у Ваљевској 

Лозници 
обрадовани су 

новогодишњим 
пакетићима које је 

даровала 
породица Бебић. 
Овај хумани гест измамио је осмехе на лица 
наших најмлађих и улепшао им празничне 

дане. Од срца захваљујемо породици Бебић! 

Игре спретности 
23. децембра у Хали спортова Ваљево 

одржане "Новогодишње игре спретности", 
на којима су наши ученици показали 

тимски дух, борбеност и сјајну енергију. 
Освојено је 2. место, а труд и залагање 

крунисани су медаљама и пехаром! 
Поносни смо на 
наше ученике! 

ВИДЕО 

https://www.facebook.com/reel/893029523101333
https://www.facebook.com/reel/827517920083007
https://www.facebook.com/reel/1355376355776013
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Пројектима до модерне школе 
И ове школске године у нашој школи реализује се пројекат Обогаћеног једносменског рада. Као 
школа надалеко смо препознатљиви по бројним иновативним активностима. Тако су и ове 
године занимљиве активности, ангажовани ученици и посвећени наставници учинили да овај 
пројекат оствари своје циљеве. Уживајте у прилозима који следе! 

Обележен је ДАН ЖИВОТИЊА 
у оквиру активности 
''Обележавамо међународне 
дане...'' 

ПОГЛЕДАЈ 
ОВДЕ 

13. октобра смо славили снагу, машту и 
могућности сваке девојчице!  

ОБЕЛЕЖЕН ЈЕ МЕЂУНАРОДНИ ДАН 
ДЕВОЈЧИЦА! 

Погледај >>>>ВИДЕО 

Светски дан јабука 
Наставница Марина Обреновић је са ученицима 

у оквиру активности обележила овај дан! 
Правили су плакате посвећене овој воћки и за 
све ученике школе обезбедили су јабуке. Дан је 

протекао у веселом расположењу, уз здраве 
залогаје и мирис јесени, 
а посебну ноту слаткоће 

донела је бака нашег 
ученика, која је послала 
преукусан тарт од јабука. 

Учитељица Наташа Котараш 
реализовала је активност 
„Спортом до здравља“ са 
ученицима од првог до 

четвртог разреда. Кроз игру, 
дружење и спортске 

активности, наши најмлађи ученици су учили о 
значају физичке активности. 

Међународни дан толеранције 
У активностима су учествовали ученици од 1. до 4. 
разреда. На радионици ОЈР-а ученици су кроз игру 
учили о значају поштовања, међусобне подршке и 

прихватања различитости! 

Послушајте 
поруке наших 
ученика>>>ОВДЕ 

Светски дан чаја у нашој школи  
У оквиру активности 
"Обележавамо међународне и 
националне дане" обележили 
смо Светски дан чаја. Ученици 
су презентовали 
занимљивости о чају, 
учествовали у Kahoot квизу, а 
награђени су најбољи литерарни, ликовни радови 
и креативне идеје. Дружење је завршено у лепој 
атмосфери уз заједничку чајанку. 

Божићна радионица на немачком језику 
У оквиру активности 
„Ко каже да Немци 
нису у Дивцима“, 

ученици су писали 
писма Деда Мразу и 
израдили сандуче за 

писма, а затим 
уживали у божићним 

песмицама на 
немачком језику. 

Знатижељно перо 
Да ли сте се икада запитали како настаје часопис 
који управо читате? Одговор се крије у радионици 
на којој се идеје претварају у текстове, 
фотографије и занимљиве приче! 
Уз подршку и помоћ педагога школе Јоване Илић 
Симић ученици имају прилику да се опробају у 
улози новинара, уредника и фотографа. Заједно 
осмишљавамо теме, пишемо чланке, водимо 

интервјуе и учимо како да важне информације 
представимо јасно и занимљиво! 

Ова радионица је место где се 
развија креативност, тимски дух и 

љубав према писаној речи! 
Поштовани читаоци, уживајте! 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=2003498497060199&set=pcb.2003499073726808
https://www.facebook.com/photo/?fbid=2003498497060199&set=pcb.2003499073726808
https://www.facebook.com/reel/794052996717475
https://www.facebook.com/reel/808561488842069
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Причамо Вам о Надежди Петровић 
 Надежда Петровић је најзначанија српска сликарка 20. 
века. Рођена је 12. окробра 1873. године у Чачку. Талентована, 
јединствена, непоновљива Надежда остаје упамћена у историји 
не само као сликарка, већ и ратни фотограф, хуманитарка, 
родољуб и иницијатор оснивања уметничких удружења. 
Завршила престижну Вишу женску школу која је у то време 
пружала савремене облике васпитања и  стручно знање из 
области педагошког образовања. Спремала се за звање 
учитељице и упоредо похађала приватне часове цртања. Након 
првих самосталних сликарских радова, осетила је спремност да 
постане наставница цртања и да настави даље уметничко 
усавршавање. Положивши квалификациони испит Надежда је 
почетком септембра 1893. године постављена за учитељицу 
цртања у Вишој женској школи, а потом и у Женској учитељској 
школи и Женској гимназији у Београду. 
На јавну сликарску сцену у Србији, дочекана “буром и галамом“, 
Надежда ступа 1900. године изложбом у Великој школи. 
Негативне критике је нису обесхрабриле, јер је знала свој пут 
који није могао бити пут класичних сликарских школа. Дело 
Надежде Петровић, у целини, зраче снагом и храброшћу ове јединствене жене. Школовања 
у Минхену, Паризу и Италији и стални повратак традиционалној Србији оставили су траг на њеним 
платнима.  
 Од 1903. године, учешћем у оснивању организације “Коло српских сестара“, Надежда започиње 
свој друштвени ангажман. Дубоко одана свом роду међу првима је постала чланица Народне 
одбране, патриотског друштва чији је циљ био помагање Србима. 1904. године креће у велики посао 
око организовања Прве југословенске уметничке изложбе и оснивања Друштва српских уметника 
“Лада“. Уз објављивање ликовних критика, са освртима на сликарство својих савременика, упоредо 
ради на оснивању  Прве југословенске уметничке колоније у Сићеву код Пирота. За ангажовање око 
велике југословенске изложбе одликована је орденом Светог Саве IV степена. Надежда учествује у 
оснивању Српског уметничког удружења. Упоредо са овим активностима неуморно слика и учествује 
на многобројним изложбама. То је најплоднији период њеног стваралаштва - србијанска фаза. 
Од почетка Првог балканског рата па до своје смрти, Надежда је на бранику отаџбине. Неизмерно 
родољубље показује на тај начин што се пријављује као добровољна болничарка. Током ратова 
бавила се и фотографијом, као прва жена ратни фотограф. На дужности болничарке остала је до 
краја живота, негујући рањенике, сликајући рушевине и бринући о оболелима од тифуса. Умрла је 3. 
априла 1915. године у Војној болници у Ваљеву од тифуса. 

На њеним најбољим радовима доминирају велике 
површине. Омиљене су јој ужарено црвене боје и зелена. 
Карактеришу је снажни потези четкице и широки и густи. 
Волела је да слика портрете и пејзаже, а њен патриотизам 
огледао се и у честом избору да слика људе и пределе 
Србије.  Њен опус обухвата скоро триста уља на платну, око 
стотину скица, студија и крокија као и неколико акварела. 
Својим радом је поставила темељ српском модерном 
сликарству Нека од најзначајнијих дела су: ''Сестрин 
портрет'';''Дама са црвеним шеширом'';'Брезе'';''Српска 
сељанка са обрамицом''; ''Везиров мост''; 
''Призрен''; ''Косовски божури''. Данас се велики број 
њених дела налази у УМЕТНИЧКОЈ ГАЛЕРИЈИ 

''НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ'' у Чачку.  
Лик Надежде Петровић, свакодневно гледамо на новчаници од 200 динара. Памтимо је као 
великана српске историје којој су родољубље и храброст били изнад живота! 

https://nadezdapetrovic.rs/
https://nadezdapetrovic.rs/
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Do you speak English? 
Zapadnogermanski jezik koji potiče iz Engleske, koristi se kao maternji jezik u: 
Ujedinjenom Kraljevstvu – Škotska, Vels, Republika Irska, SAD, Kanada, Australija, Novi 
Zeland, Južna Afrika i brojnim drugim zemljama. Jezik sa njaviše govornika na svetu posle 
mandarinskog koji se govori u Kini. Zvanični je jezik u čak 67 država. Engleski se uči u 
celom svetu, i neophodan je za poslovnu ili svakodnevnu komunikaciju kada putujemo u 
inostranstvo. Engleski je jedini ili jedan od službenih jezika u više od 60 država! 
Zbog svoje široke govorne rasprostranjenosti, često se naziva „globalni jezik“. Iako 
engleski nije zvanični jezik u većini država, on je najčešće drugi jezik koji se govori uz maternji jezik te 
zemlje. Takođe po internacionalnim standardima zvanični jezik u avio komunikaciji - jezik neba. Njegova 
rasprostranjenost kao prvog ili drugog jezika je glavni pokazatelj njegovog globalnog statusa.  
Kao i u mnogim jezicima, ishod i značenje rečenice zavisi od toga koju reč naglasite. Tako da, ukoliko 
učite engleski kao drugi ili treći jezik, vodite računa na koji način ćete naglasiti reči kako ne bi došlo do 
zabune. u ovom jeziku, postoje reči koje se identično pišu a izgovaraju se drugačije. Takve reči mogu 
imati slična značenja, a i ne moraju. Na primer read i read. Jedno „read“ može označavati glagol čitati u 
sadašnjem vremenu i čita se „ri:d“, dok drugo je u prošlosti i čita se „red“.  

“Do you speak English?”  je prvo što ćete čuti ako naidjete na nekog stranca u 
vašoj zemlji, a treba mu pomoć ili bilo šta drugo. Velika prednost učenja engleskog 
jezika je i činjenica da smo okruženi filmovima, serijama i muzikom na engleskom, 
pa je proces učenja samim tim malo lakši. Uz učenje jezika, dobro je i znati neke 
zanimljivosti vezane za sam jezik i kulturu, kako bi bolje shvatili i prirodu jezika! 

Samo dve reči koje su u 
upotrebi danas se 

završavaju na “gry”. To 
su angry i hungry! 

Rečenica koja 
sadrži svih 26 slova 

alfabeta se 
naziva pangram! 

Između 360 i 400 
miliona ljudi govori 
engleski jezik kao 
maternji jezik! 

Reč u čijem pisanju se 
najviše greši je 
pronunciation.  

U Sjedinjenim 
Američkim Državama 

postoji čak 24 
različitih dijalekata!

Najviše reči u 
engleskom 

jeziku počinje 
slovom S! 

Oko 4000 
reči se dodaje 
u rečnik svake 

godine! 

Najduža engleska reč 
u čijem pisanju se ne 
ponavlja nije slovo je 

uncopyrightable! 

Najčeśće 
slovo u 

engleskom 
jeziku je E! 

Između 600 i 700 
miliona ljudi služi se 

engleskim kao stranim 
jezikom! 

Najstarija reč 
iz engleskog 

koja se i danas 
koristi je town! 

U Kini vise ljudi 
govori engleski nego 

u Sjedinjenim 
Državama! 

Prvi rečnik 
engleskog je 
napisan 1755. 

godine! 

Najčeśći 
suglasnik u 
engleskom 

je R! 

Reč bez 
samoglasnika 
jeste rhythm! 
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Чудесни херој природе - ПЧЕЛА! 

Пчеле 
потичу из 
Индије и 
живе на  

Земљи већ 
140 милиона 

година! 

 

Могу да лете 
брзином од 

45 км! Пчеле 
скупљају 
храну у 

пречнику до 
8км од своје 

кошнице! 
Због пчела 

имамо 
бадем! 
Једини 

опрашивач 
бадема је 

пчела! 

Мелитологија 
је научна 

дисциплина 
која се бави 
изучавањем 

пчела! 

 

Пчеле имају 
170 

рецептора 
мириса!  

Пчела 
замахне 

11400 пута у 
минути и 

тако 
производи 

зујање! 

 

Пчеле имају 
5 очију! 

Два велика 
за и три 

мала ока! 

Пчеле изводе  
јединствен 

плес како би 
другим 
пчелама 
показале 

правац извора 
хране! 

Просечна 
пчела 

произведе 
1/12 

кашичице 
меда у свом 

животу! 

 

ДА ЛИ 
СТЕ 

ЗНАЛИ? 

За часопис, Петар Глишић, 6. разред 

ПОГЛЕДАЈ 

ВИДЕО !!! 

Пчеле су вредни становници Земље милионима година. Опрашују 
биљке и производе слатки лековити мед. Ови инсекти опрашују 80% 
биљака које користимо у исхрани. Пчела је једини инсект на свету 
који производи храну за људе! Постоји хиљаде врста пчела, једина 

која производи мед се зове МЕДОНОСНА ПЧЕЛА! Најмања пчела на свету је патуљаста 
Тригона минима, док је Хималајска пчела највећа.  
Пчеле живе у кошницама и сматра се да је то најсавршеније организовано друштво на свету. Једна 
колонија броји између 20000 и 80000 јединки и има једну краљицу матицу! Пчелиње дрштво се 
састоји од: матице - њена улога је искључиво у полагању јаја и производњи мириса који регулишу 
активност кошнице; трутови - мушке јединке пчела које служе за оплодњу матице након чега угину; 
радилице - пчеле које обављају све послове у кошници, деле се на три подврсте - дадиље (брину о 
леглу), домаћице (граде и одржавају кошницу) и сакупљачице (доносе полен, нектар, воду и смолу 
са дрвета)! Све пчеле у кошници учествују у одржавају топлоте, лепезањем крила стварају 
одговарајућу температуру за опстанак. 

Како пчеле праве мед? Прво прикупљају нектар, потом га носе у кошницу где га 
преобразе у мед мешајући некатар са ензимима који стварају једноставне ЗДРАВЕ 
шећере, депонују га у саће и затварају воском како би мед био свеж и очуван до 
времена када затреба за исхрану колоније. Да би произвеле 1кг меда, пчеле обиђу 5 
милиона цветова и прелете 110000км!  

Животни 
век 

радилице 
је 45 дана 
а матице 5 

година! 

 

Пчеле имају 
170 

рецептора 
мириса!  

Данас је опстанак пчела угрожен услед климатских промена 
и употребе пестицида. Најважнија бића на планети су у 
опасности, запамтите сваки удах и залогај хране дугујемо 
овим малим херојима! Садите биљке које их привлаче, 
избегавајте пестициде и подржите пчеларе! 

Опасне 
бактерије не 

могу да 
преживе у 

меду! 

https://www.youtube.com/watch?v=kwIxxi5FYZA


ОЈР ''Знатижељно перо'' 


